
Результаты анкетирования по организации питания  

в столовой на базе ГБОУ НАО «СШ с.Тельвиска» 

 

 

Цель анкетирования – выявление мнения родителей (законных представителей)  и 

обучающихся по организации питания в школе; принятие мер по улучшению 

работы организации питания. 

 

1. Ответы родителей: количество опрошенных родителей – 58 человек: 

1) Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? 

Да -  44              Нет -  0               Затрудняюсь ответить - 14 

2) Считаете ли Вы рациональным организацию горячего питания в школе? 

Да -  50              Нет -  0               Затрудняюсь ответить - 8 

3) Удовлетворены ли качеством приготовления пищи? 

Да -  41              Нет -  0               Затрудняюсь ответить - 17 

4)  Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой? 

Да - 33               Нет -  0               Затрудняюсь ответить - 25 

5)  Ваши предложения по организации питания в школе: 

46 опрошенных родителей всё устраивает. 

 

 

 

 

2. Ответы обучающихся: количество опрошенных обучающихся – 41 человек 

1) Как ты считаешь, вкусно ли готовят пищу в столовой нашей школы? 

Да -  32               Нет -  3               Затрудняюсь ответить -  6 

2)  Нравится ли тебе, как работают повара и их помощники в школьной 

столовой? 

Да -  39               Нет -  0               Затрудняюсь ответить - 2 

3)  Удобно ли тебе питаться в то время, которое установлено в школе? 

Да -  36               Нет -  3               Затрудняюсь ответить -  2 

4)  Считаешь ли ты, что горячее питание в школе важно для твоего здоровья? 

Да -  32               Нет -  1                Затрудняюсь ответить - 8 

5)  Чтобы ты хотел изменить в организации школьного питания: 

27 опрошенных все устраивает 

 

 


